
Srbija; Kroz dijalog sa civilnim društvom do bolje pregovaračke
pozicije za Poglavlje 27

Ministarstvo zaštite životne sredine učestvovalo je u realizaciji master kursa koji je
obuhvatio teme iz zaštite životne sredine značajne za proces pridruživanja EU. Seminar je
organizovao Regionalni centar za životnu sredinu za centralnu i istočnu Evropu – REC,
Kancelarija u Srbiji, za partnerske organizacije podržane kroz institucionalne grantove u
okviru Programa podrške organizacijama civilnog društva u Srbiji, finansiranog od strane
Švedske međunarodne agencije za razvoj i saradnju.
Ova petodnevna obuka okupila je u Vrnjačkoj Banji više od 60 predstavnika organizacija
civilnog društva podržanih kroz ovaj program, koji su kroz diskusije i radionice razmenili
iskustva i razmatrali izazove u oblasti zaštite životne sredine.
Državni sekretar Ministarstva zaštite životne sredine i šef Pregovaračke grupe 27 Ivan
Karić, predstavio je učesnicima Konferencije aktivnosti Ministarstva na izradi Pregovaračke
pozicije za Poglavlje 27, ali i planove za budući rad. U saradnji sa brojnim partnerima i
zainteresovanim stranama, kako je naglasio, izrađen je četvrti nacrt pregovaračke pozicije
koji sadrži neke od informacija pripremljenih u okviru nacrta Specifičnih planova
implementacije. Državni sekretar je govorio i o narednim koracima u ovom procesu –
finalizaciju nacrta Pregovaračke pozicije Ministarstvo očekuje krajem aprila, a Pregovaračka
grupa 27 bi do kraja juna ove godine trebalo da preda Nacrt pregovaračke pozicije
Evropskoj komisiji na neformalne konsultacije.
Predstavnici civilnog društva su upoznati sa aktivnostima Ministarstva na jačanju saradnje
sa civilnim društvom, trećim revidiranim Nacionalnoim programom za usvajanje pravnih
tekovina EU, planovima za transpoziciju i primenu EU zakonodavstva u oblasti životne
sredine, i unapređenju pravnog okvira za procenu uticaja i stratešku procenu uticaja na
životnu sredinu.
Master kurs je zatvoren diskusijom o izradi Nacionalne strategije upravljanja otpadom i
planovima za unapređenje pravnog okvira u oblasti upravljanja otpadom.
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